

TELEFON 542. ER J. szék... N. Nagy korona-utca... TELEFON 542.

gyar Aszfalt... Andrássy-ut 30. sz... minden néven...

FÜRDŐ... vasfürdő... 30-ig...

igazgatóság... Kossuth... Kossuth...

renc... Kossuth... Kossuth...

ország... Kossuth... Kossuth...

ország... Kossuth... Kossuth...

ország... Kossuth... Kossuth...

ország... Kossuth... Kossuth...

ország... Kossuth... Kossuth...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1. HIRDESEKET ES NYILTERBE VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVÉVA KIADÓHIVATAL

A szolnoki beszámoló előtt.

A függetlenségi és 48-as párt új elnöke, Justh Gyula, hosszabb betegségeből fölépülve, holnap tartja meg beszámolóját szolnoki választói előtt.

Nem kételkedünk abban, hogy a szolnoki beszámoló javára fog szolgálni a függetlenségi és 48-as párt megzavart ügyének. Sőt épen azért tekintünk várakozással előre, mert feltesszük a párt új elnökéről, hogy az ő nyilatkozatai megnyugtatólag hatnak majd a kedélyekre s előmozdítják a különböző pártárvakalat egyesülését.

Megbizuk a Justh Gyula kipróbált elvűségében ép úgy, mint a csanádi közgyűlésen nyilvánított szabadselvűségében. A függetlenségi eszmékhez való erős ragaszkodása biztosítottok nyújt arra, hogy ez eszmék érdekében feltétlenül törekedjen a megzavart pártegység helyreállítására: szabadselvűsége pedig bizalmat költ abban az irányban, hogy az egyházi politikai reformok kérdésében teendő nyilatkozatai megfelelnek a párt tradícióinak, a párt erkölcsi tekintélyének s határozottan hozzáállnak a Kossuth Lajos fölfogásához.

A JÓSLAT.

Sohasem tartottam valami sokat semmitféle jóvámondásokra, jóslatokra s efféle hasonlatosságokra, de egy jóslat mégis kerek ötven ezer dollaromba került, kártpótlás azonban felesleghez jutottak. Hogy ez miként történt, el fogom mondani: A szerencsés véletlen két bájos unokánévvel áldott meg, Neville Margaretha és Dorothea kisasszonyokkal, vagy hogy őket rendszeresen nevezik, Magde és Dolly. Dollynak remek gesztenyeszínű haja és szőke, barna öszeme volt, Magde fejcsőkejét pedig kezes fekete fűrtök ékesítették és a szemek fekete gyémántot, kesztyűt csillogtattak. Mindketten szeretőreményű, keveset jól nevelt lányok voltak és mindkettő ötven ezer dollárt valódi készpénzben a szive választójának hozomány gyanánt. Elmentünk tehát madame Pythiához, mint a hogy magát a jósnő nevezte, — ki azonban dacára kelletlen nevének és minden igyekezetének, hogy kelletlenek látszák, határozottan az új világ lényá volt. A lányok kívánsága szerint mind a háromnak egyszerre becsóztattak színe elé. Én jó előre megszabtam magamnak, hogyan fogok járulni s pontosan egyforma távolagságban foglaltam állást a két szép nővér között. A jósnő, nagyon intelligens arcú, harmincz évesnek látszó asszony, kissé megütöztetnek látszott, a mint rá néztem, aztán gyorsan és vizsgálódva tekintett a két lányra s ismét nagyon figyelmen végig ment engem. Én részemről kölömben nagyon is ügyesen találtam, nem félelmem jói volt értesülve multam legbensőbb ügyeiről és jellememről rövid, nem nagyon hiszélő, de tagadhatatlanul hüvossokkal rajzolta körül. Még az adósságaimat is megemlítette, úgy, hogy egész megkönyömbőlten lélegzetem föl, mikor a lányok felé fordult. Most jött a dolog nehezebb része. Azok a jó gyerekek olyan palástolatlan gyöngésséggel néztek rám, hogy semmitféle jóstehetség sem kellett elalkalni, hogy ifjú szívük az én kezembe volt leléve, s én e gyöngéd palástolatlan okyan perfidiaival viszonoztam, mit a legenyhébb kifejezéssel is szemtelenségnek lehetett nevezni. — Ön szeretitek! szót a Pythia mély hangon. — Két bájos virágzat, két tiszta, ártatlan szív (a lányok elpirultak és szégyenkezve sötéttek le a szemüket) fordul ön felé bizalommal; hanem... A Pythia gondolkodva, sőt nekem úgy tetszett, hogy zavarodva elhallgatott. — Nos? — kérdém neves vakmerőséggel. A

Nos, elejét kell vennie a gyanúsításoknak is, a támadásoknak is!

Jelentőségeltetés feladatát minden irányban könnyű szerrel oldhatja meg. Az utmutató vezéreszméket megtalálhatja ehhez Kossuth Lajos legutóbbi két levelében; de megtalálhatja ezeket az országosan nyilvánuló óhajításokban is. Egy a Kossuth levelei, mint az ország különböző részeiben tartott pártértekezletek során tett nyilatkozatok teljesen és világosan megjelölik azt az irányt, melyben a függetlenségi pártnak működnie kell a pártegység újra való megalkotása dolgában is, az egyházi politikai reformokkal szemben követendő magartás kérdésében is. Egyformán nagy fontosságot tulajdonítottunk mind a két szempontnak. A pártegység megteremtése olyan nagy nemzeti ügy, hogy ugyszóval attól függ a párt évtizedes küzdelmeinek országszerte észlelhető nagyszerű eredménye; attól függ ez eredmények biztosítása és tovajfejlesztése. Az egyházi politikai reformokkal szemben követendő magartásba pedig egyenesen és elválaszthatatlanul hozzáfűződik a párt erkölcsi tekintélyének, politikai megbízhatóságának a kérdése.

A két feladat megoldása, vagyis: a párt két árnyalatának az egyesítése, meg az egyházi politikai reformok dolgában való egység állásfoglalás a legszorosabb összefüggésben van egymással. Minthogy a reformok dolgában való fölfogás látszólagos különbözősége idézte elő a pártbomlást; okvetlenül szükséges az évi fölfogások terén nyilvánult látszólagos nézeteltérések eloszlatása, még pedig határozott formában, nehogy nyitott kapu hagyassék a kételyek, a gyanúsítások és újabb félreértések számára. Mi, a kik feltétlenül óhajjuk az újra való egyesülést, mint elsőrendű célt óhajtjuk azt is, hogy az egyesülés az évi egység alapján létszüljön s e tekintetben csak azt az engedélyt tesszük, a mit Kossuth Lajos az ő cseles ható címjének a bölcsességével meghatározott legutóbbi levelében. Mi teljes mértékben hívek vagyunk és hívek akarunk maradni a Kossuth fölfogásához meg az ő intenzióihoz. Ez a függetlenségi párt kötelessége is. A ki a Kossuth Lajos kinyilatkoztatásaihoz mellékgondolatokat, vagy mellékezeléseket fűz, az vagy nem érti őt, vagy pedig szándékosan megsérti az ő fenségese intenzióit. Kossuth Lajos legutóbbi levelében, mely különösen a pártkörben megmaradt képviselőkre irányódó, világosan és határozottan megszabta az egyházi politikai reformokkal szemben követendő irányelveket. Hivatkozva az előbbi Helyi Ignácéhoz intézett levelére, Kossuth ezeket írta:

„Megirtam azon levélőredékben, hogy én a polgári házasság és anyakönyvek behozatalát annyira nem is csak a liberálisizmus, hanem az egyszerű józan ész oly postulatumának tekintem, miként szegyenek és gyalázatnak tartom, hogy az Magyarországon már régen be nem hozott s megirtat az is, hogy annak behozatalát azért tartom a józan ész oly postulatumának, mert behozatalának elhanyagolása egyértelmű azzal, hogy az állam a polgárok társadalmi viszonyainak szabályozásában maga szuverénitását alkudálja. És kifejezést adtam annak is, hogy mit tekintek én pártjuk hivatásának; megmondtam, hogy legfőbb hivatásunk az állami függetlenségre törekvés tartom. Ez az alap, melynek minden más tekintet alá kell rendelni, de azt semmiképpen is minthogy a közben is, mig a függetlenség kivívott, önközök intézése körül közömbösök nem maradhatunk; s törvényhozásban részvétel léven választók által megbízva, nem is szabad maradniok; megmondtam, hogy a fennálló közjón keretében előforduló kérdésekben a valódi demokratizmus szabadselvűség képviselői gyanánt kell a nemzet előtt állanok. Kossuth kijelentette a legvilágosabban, hogy a függetlenségi pártunk erkölcsi kötelessége a szabadselvű reformok támogatása, mert ez a párt hivatásai közé tartozik. És a mikor Kossuth az egyházi politikai reformok pártkérdésé váio tételé tárgyában kifejtette az ő böles nézetét: ezzel korántse adott szabadséglevelet arra, hogy mert az egyházi politikai reformok nem alkothatnak pártkérdést, azok ellen a párt állást foglalhasson, vagy csak kétértelmű magartást is követhessen. Nem bizony! A függetlenségi és 48-as párt multja és programjának a szelleme azt követeli, hogy ne álljon soha utjába az igazi „demokratizmus szabadselvűség”-nek; nem különösen akkor, ha oly szabadselvű intézményekről van szó, melyekhez kiváló nemzeti érdek is fűződik. A szolnoki beszámólótól azt várjuk, hogy mig egyrészt fölvilágosítja a közvéleményt a függetlenségi és 48-as párt feltétlen szabadselvűségről s elejét veszi az ellenséges oldalról oly kedvtelenséggel hangoztatott gyanúsítások fölvetésének, másrészt előmozdítja a legközvetlenebb céll: a párt két árnyalatának a mielőbb való egyesülését. Budapest, június 17.

Mialatt Nemlországon a népszavazást rettentés csótai duhok a katonai javaslatok miatt, a magyar és osztrák delegációkban simán, gyorsan, etikettiszorú előírás szerint szavazzák meg a hadügyi kormányzat összes követeléseit. Különösen a magyar delegáció hajol el bennünket a csendes harmónia és idilli béke udító képei által. Legfeljebb egy-egy ellenzék beszéd is esik közbe, a mi a delegátus uraknak némi kellemes emóciózt szerez, és ha Keglevich István grófnak lehetünk, a kormány-pártiakat arra indítja, hogy nagyobb lenűlettel és éhszantsággal járjanak a kormány kedvében. Sőt Keglevich István jelentős vallomást után azt is föltehettük, hogy a kormány-párti delegátusok adott szavazó hangulatának csak oly «frázis» már minden törvény, mely a nemzet jogait fenntartja és a magyarság érdekeit biztosítja, a milyen frázisnak jelentette ki a nemes gróf az 1867-iki törvénynek a magyar hadseregére vonatkozó kitételét. Nem is csodálkozom hát oly nagyon, ha ily lélekállapotban a magyar delegáció köny-

nyedén tette tul magát azon, hogy a hadügyminiszter a védőtörvény intézkedéseire ellenre használja fel a póttartalékokat. Ez a törvény is, a mennyiben gátolja a hatalom önkényét, frázis számba mehet vagy ködös teoriának látszhatik. Az igazi, jól preperált delegátus előtt, ki a pozitív fogalmak világában él, élvérge nincs is fensőbb realitás a miniszterek kegyes mosolyánál. Keglevich István gróf meg büszke lehet arra, hogy a mamelucság trainingjében talán ő érte el az ideális magaslatozt, az a tökéletes modern kormány-pártiságot, mely liberális és demokratia frázissokkal tetszeleg és a mellett végtelen pókhendiséggel nézi le a közvéleményt, a nemzeti érzelmeket, az erkölcsi és törvényes kötelezettségeket. Bizony megeredemelte azt a csufaságot, hogy gróf Széchen, az udvari politikus oktatta a törvények komolyabb fel fogására. A magyar delegációknak mai ülésében tárgyaltak a hadügyi albizottságnak ama javaslatát is, mely a harmadik katonai akadémia kérdésében visszavonulót ívat és tulságos szegyenkezés nélkül megtagadja a delegációknak mult évi határozatát, meghajolva a hadügyminiszter kemény non possumus kijelentése előtt. És ismét esoda esett, gróf Zichy Nándor, a feudálisok vezére kijelentette, hogy ragaszkodik a mult évi határozathoz, ellenben a kormány-párti delegátusok politikai lelküsimeretüknek és hátgerinezüknek rendkívüli ruganyosságával földig borultak a hadügyminiszteri csalhatatlanság kijelentése előtt. Csöppet se bánjuk. Miután a delegációknak mult évi határozata német tanművelő akadémia felállítását tervezte, egyáltalán nem kívánjuk a határozat végrehajtását. Mi nekünk egy Magyarországon felállított katonai akadémia nem jelenthet egyebet, minthogy nemzeti kultúránk a hadseregbe is befogadást nyerjen, és hogy a magyar intelligencia saját nemzeti érzelmeivel megegyező, természetes hivatásnak, a hazaszeretel büszke rendeltetésének, a nemzeti műveltség fényes becsúváának ismerhesse a magasabbrendű katonai szolgálatozt, és semmiesetre sem jelentheti azt, hogy a közös hadseregnek államiságunkat fenyegető, nemzetellenes szervezete magában a mi országunkban nyerjen oly fensőbb kulturai intézményt, mely a nemzet legjobb fiait nemzeti jellegűből kiforgatni segítsen és őket idegen politikai eszmények, idegen műveltség és nyelv vak hívóvá nevelje, csak úgy, mint Maria Terézia magyar testőrsége német udvari szolgálatozt nevelt a magyar nemes ifjakból. Az ily magyar tanművelő katonai akadémiaért a 67-es évszázás is megadja a törvényes jogot, és nagyon méltán örülök, hogy a nemzeti párt, a mint szolnoki ma kijelentették, inkább lemond az akadémia felállításáról, semhogy a német tanművelő belemenyogódjék. De mit mondjunk Ugron Gábor közjói álláspontjának legújabb nyilvánulásáról? Mert hát a delegációknak közjói Benjaminja többit, jóval többit hajátana, mint a nemzeti párt, de Horánkszály polenzálva kijentette, hogy azért egy német tanművelő akadémiazt is elfogad, ha mást nem nyerhet. Ugron Gábor eredeti módját találta meg annak, hogy az ő közjói oppozícióját a delegációknak is meglehessen különböztetni a közjói alapon álló nemzeti pártiak szereplésétől. Többit követelni emleltemben, kevesebbet a gyakorlatban, hirdetni a nagy nemzeti elveket, hogy

belőlük ellenkező tényleges következtetéseket vonjon ki, — Ugron Gábor valóban csodamód halad az elvfelegyesztés opportunisztikus tudományában. Tisza Kálmánnak ez a tudomány arra volt jó, hogy közvetlenül kormányra jutasson általa, — hát Ugron mire számít. Csak az udvari körök «szives nézéseért» teszi-e? Igazián poetikus lelki férfiú!

De ne csodálkozunk semmin, a mi a delegációban történik és történhetik. Báró Bauer fölöslegesnek vdi a harmadik katonai akadémiazt, mert úgy találja, hogy a katonai dresszura minden követelményének megfelelő tiszteket kaphat a kadétkiskolából is. Vajon nem gondolja-e, hogy a katonai dresszurának legjobb iskolájául a magyar delegációzt lehetne kijelölni, a hol az ő parancsára oly pompásan fordultak jobbra-balra, «mint az altisztek». Ehhez csakugyan nem kell magasabb képzés. És ha a delegáció példáját a hadseregben általánosan elfogadják, nem szünnek-e meg a katonai brutálisok örökös panaszthéjára, mert megtanulna mindenki, hogy ha fölehbálójától pofot kap, keresztényi alázatossággal tartsa oda másik orcáját. Ezt a mi delegátusunk értik.

A DELEGÁCIÓK.

A magyar delegációból.

Bécs, június 17. A magyar delegáció negyedik nyilvános ülése ma délelött 10 órakor kezdődött. Napirenden van a hadügyi költségvetés részletes tárgyalása. Elnök: Gróf Andrássy Aladár, jegyző: Hegedűs Sándor. Jelen vannak: Gróf Kálnoky, báró Bauer és Kállay közös miniszterek. Több Vilmos főszázadoszi elnök, gróf Csirák Béla és Szentgyörgyi osztályfőnökök, Nyíry Sándor vezérkari őrnagy, Ferenczy sorhajóhadnagy, báró Tallián osztályfőnök, továbbá lovag Rökenszau osztályfőnök, Feldenhauer vezérőrnagy, Matt. Huber, Blazek, Hughes, Canisius ezredesek, szakosztályfőnökök, Auspitz ezredes, Pernhofer főhadbiztos, Dobrudszky és Winkler hadbiztosok, Podhorányi-Sóváry vezérkari százados; a magyar kormány részéről Wokler miniszterelnök, báró Fekeryáry honvédelmi miniszter és gróf Tisza Lajos a király személye körül miniszter.

A költségvetés hiteltelése után elnök bejelenti a biradalmi tanács bizottságának a külügyi, pénzügyi, számszéki és bosznai költségvetésnek elfogadásáról szóló ianeteit, melyeket az egyeztető hetes albizottságnak adnak ki. Ezután elfogadtatván a delegáció saját költségvetésirányzata, megkezdődik a napirend.

Nyíry Sándor vezérkari őrnagy Bolgár Ferencnek válaszol. A nélkül, hogy a hadsereg a legnagyobb veszélynek tétetné ki, teljesen lehetetlen a szükséges pótlások számát korlátozni. Tapasztalás szerint a hadra kelt sereg foglalkoztatása már az első hetekben és az első öszentűzés alatt nagyon tetemes, ha a hadjárat csak néhány hónapig tart is, a foglalkoztatás az összes állományok 40-50 százalékát is kiteszi. Ebből következik, hogy ha a póttartalék csak oly nagy mint az egy évi utójucjutalék, tehát a hadi létszámnak csak 10 százaléka, az még az első hetek foglalkoztatásának a pótlására is teljesen elégtelen. És ily rendelkezés a hadseregben egyenesen veszélyes lenne; ehhez hozzá lehet tenni, hogy a hadsereg fardalmát, az éghajlat és időjárás viszonyaitól, az ellenség által okozott veszteségek folytán a foglalkoztatásban, ha a hadjárat hosszabb ideig tart, annyira megnövekszik, hogy sokszor még 50 százalék is kevés. Ezen fölözt azt is tekintetbe kell venni, hogy a hadseregnek oly állapotban kell lenni, hogy ha a hadjá-

zete — annak a tudata, hogy nagyszerű ficzkó vagyok. Legyőzhellen vágyat éreztem Amyt látni. Fölkerestem tehát s önelégülten vettem észre, miként változik az arcának a színe belépésemkor. Vártam, mig egy ott levő hölgynek odaadta és bevezette a kívánt könyveket; aztán közel mentem hozzá. Meglepette vettem észre, hogy sokkal elfogultabb, mint máskor s ebből azt következteltem, hogy valószínűleg hallott valamit Magde és Dolly iránt való viszonyomról. A nagylelkűség hirtelen rohama lepet meg és egy kérdés cikázott át agyamon: nem ez volna-e a leggyorsabb és legbiztosabb mód a véres kéz mítósét hatálytalanná tenni? De az 50.000 dollárja gondolvá, még mindig haboztam, midőn Amy egy kissé szesz megduadtul a magas íróasztalánál tőntartott fel-döntötte, s a mint a bajt elhárított, utána kapott, annak összes vérvörös tartalma a kezére ömlött. — Milyen ügyetlen vagyok! — kiáltott Amy bájos zavarral. Ügytelen-e vagy nem, mint bántam én, szemem elragadtatva csüggett a kicsiny vérvörösre festett kézen s az a főle hajlo, tölem félig elfordult aranyként csillogtón.

„Apolló nagy és Pythia az ő bölcsességének hirdetője!” kiáltottam utjongva s minden fontos érvel, megmondolást sarkokba dova, azonnal fel is léptem ajánlatommal, s egy félóránál később Amyt mint deklaránt megnyasszonyomot hagytam el. Hazafelé menve azonban egy kissé lehűtötte lelkesezésemet az a gondolat, hogy miként adtam elő és miként fogadták majd a lányok egy harmadikkal történt eljegyzésemnek a híré; de hát a jóslat világosan szölt, s az én szép unokánővérem, kik közül az egyik menthetetlenül korai halál áldozata lett volna, most minden valószínűsége szerint nagyon hosszú és nagyon boldog életet remélhettek. Volt-e ily választás, tehettem-e én másként?

A lányok, a mint előadtam nekik a dolgot, görcsös nevetésben törték ki s egymás karjaiba röppöltek. Az volt a legkülönösebb, hogy mind a ketten egyszerre kiáltottak: Oh a hazug, vén macska! De csak sokára, házasságom után hosszú évek mulva tudtam meg, hogy a Pythiát értették alatta és hogy hirtelen arra a meggyőződésre jutottak, miszerint a modern Pythia, a delphiusz hasonlóan, nem közvetlenül Apollótól nyeri az ihletet. Vajon igazuk volt-e? A feleségem szenvedelmes arcképgyűjtő, s egy

san szigorú lelkiismeretemet, hogy hiszen soha sem beszéltem én Amynek egy szót sem szerelmemről és így modern Párisiként egyre tovább ingadoztam Dolly és Magde istennők között. — Freddy, — szölt hozzám egy napon a két leány, — el kell vetnöd jónom madame Pythiához, a híres jósnőhöz. Csodákat mesélnek róla, hogy mennyire beelát a jövőbe s mi égtünk a vágtyól, hogy sorsunkat megtudjuk. Mit volt mit tennem? A leányoknak kétségkívül joguk volt hozzá megtudni, hogy tulajdonképen mennyire vannak velük. Magabán azonban szép csendesen elhatároztam, hogy az eddigi bizonytalan homályt minden jóvámondó bölgy dacára is fenn fogom tartani. Ebből is kitűnik, hogy nem nagy bizalom volt a jóslásoknak és a moralitásomnak nagy szüksége volt a keresztény irgalmasság köpenyére. Elmentünk tehát madame Pythiához, mint a hogy magát a jósnő nevezte, — ki azonban dacára kelletlen nevének és minden igyekezetének, hogy kelletlenek látszák, határozottan az új világ lényá volt. A lányok kívánsága szerint mind a háromnak egyszerre becsóztattak színe elé. Én jó előre megszabtam magamnak, hogyan fogok járulni s pontosan egyforma távolagságban foglaltam állást a két szép nővér között. A jósnő, nagyon intelligens arcú, harmincz évesnek látszó asszony, kissé megütöztetnek látszott, a mint rá néztem, aztán gyorsan és vizsgálódva tekintett a két lányra s ismét nagyon figyelmen végig ment engem. Én részemről kölömben nagyon is ügyesen találtam, nem félelmem jói volt értesülve multam legbensőbb ügyeiről és jellememről rövid, nem nagyon hiszélő, de tagadhatatlanul hüvossokkal rajzolta körül. Még az adósságaimat is megemlítette, úgy, hogy egész megkönyömbőlten lélegzetem föl, mikor a lányok felé fordult. Most jött a dolog nehezebb része. Azok a jó gyerekek olyan palástolatlan gyöngésséggel néztek rám, hogy semmitféle jóstehetség sem kellett elalkalni, hogy ifjú szívük az én kezembe volt leléve, s én e gyöngéd palástolatlan okyan perfidiaival viszonoztam, mit a legenyhébb kifejezéssel is szemtelenségnek lehetett nevezni. — Ön szeretitek! szót a Pythia mély hangon. — Két bájos virágzat, két tiszta, ártatlan szív (a lányok elpirultak és szégyenkezve sötéttek le a szemüket) fordul ön felé bizalommal; hanem... A Pythia gondolkodva, sőt nekem úgy tetszett, hogy zavarodva elhallgatott. — Nos? — kérdém neves vakmerőséggel. A

jósnő megfogta a kezemet és figyelmenem vizsgál-gatta a tenyeremen a vonalakat. — Kétfős vonalat látok — folytató — tudnillik olyan vonalat, a mely kétféle tört. Összeköttetést látok, azután törést, a mely halált jelent, azután egy második összeköttetést s mind e három esemény szoros összefüggésben áll egymással, és rövid időközökben követi egymást. Egy sötét fejet látok, aztán egy valamivel világosabbat és mindkettő trüthust visel. Ön előbb elveszi az egyiket, de a másik csak legyen türelmemmel, mert még mielőtt sokszor változhat a hold, a halál fel fogja oldani az alig kötött kapcsolatot s a második fogja az elsőnek a helyét elfoglalni. Az első az életével fizeti meg előjárnak az árát, a másodikat pedig rövid várakozásáért elöthozzágnai boldogság jutalmazza. Ime, megmondtam! Világos, hogy a Pythia nagyon okos asszony volt. Dolly szelid zemei könyben usztek, Magde fekete eszlagai szikráztak. — És melyik kerül először a sorra? Kérdé, «a sötét vagy a világosabb?» «Azt nem mondhatom meg», felelt a Pythia, «a fejek szorosan egymás mellett vannak s csak a vonalakból látom a halált és a gyors egymásután.» «És nincs semmiféle menekülés?» kérdém, a komoly, mely hang által nekis nemileg meghátva. «Nincs! Ohó! Nézzük meg!» De igen, látok egy kibúvót: de a mit most felfedeztem, olyan, mintha véres kéz volna és óh! még egy elfordított fej, melyet napugszár gyanánt övez az aranyhaj, de az arcot nem látom és most már eltűnt az egész látomány. Nincs több mondanivalóm! Megfizetem a kívánt öt dollárt s a könyvekkel együtt elhagytam a házat; de nem mondhatnám, hogy valami kiváló rózsás hangulatban voltam. Ebből az átkozott jóslási boszorkányságból áthatott valami a szívembe minden szkeptícizmusom és gyönyölődő természetem keresztül: a véres kéz és aranyos fej emlétsége. Megölné magát Amy, ha megtudná alaválóságomat? A következő napok nem voltak a legfellegesebbek. A lányok kerültek következesen és fagyas halgatással fogadták minden kísérletemet, ha a Pythia jóvámondását nevelésig színbén akartam feltüntetni s szép szemök gyakran viselte könyök nyomaikat. Végül volt a kedves kis tété-á-tésnek, vége a párt néve oly bizelgő versengések közöttük. De ellenben szenvedélyes odaadással látszóttak egymás iránt viselőtlen s ily perczre senk huzta el egyik a másikat. És ha vigasztalásért a könyvtárban fölkerestem Amyt a szobájában, mindig magam előtt látam

az intőleg fölémelt véres kezét s olyankor aztán nagyon, nagyon levertnek éreztem magamat. Egyik nap, szivarral a számban, lakasunknak az erkélyen ültem, midőn a két leányt hallottam a szobába belépni s először akarattalanul, azután pedig szándékosan tanúja lettem a következő párbeszédnek: — De édesem, — szölt Magde Dollyhoz, — hogy lehetsz el komolyan ilyen ostobaságot? Én tudom, hogy te szereted őt. Fogadd el önkényes, aldoztakész lemondásomat és légy boldog vele; ő téged szerel! — Te nagyon is nagylelkű vagy, — susogta Dolly. — Bizonyára igazad van, hogy a Pythia jóslata csak ostobaság és épen azért nem vásárolhatom meg a magam boldogságát a te kétségbeesésed árán. Én lemondok róla, különben mit beszélek? hiszen ő téged szerel és nem engem! — Bizonyos vagyok benne, vagy legalább is az a meggyőződésem, hogy szerelme a tied és egyedül csak a tied, szölt ismét Magde. — Olyan férfi pedig, a ki léged, és nem engem szerel, nekem nem kell! Azért tehát ismerlém, én lemondok róla! — Tévedsz, bizonyos, hogy te tévedsz, hallottam még kiáltani Dollyt. Aztán még néhány mondat következtet mindkét részről, a mit nem bírtam megérteni, és mindjárt rá zokogott Dolly: — Te borzasztó, kegyetlen testvér vagy. Azt akarod, hogy meghaljak és te lehess a Fred felesége és boldog kész vele! — Te pedig az én halálomra gondolsz és szívesen férjhez adnál még ma, hogy holnap eltemethess s aztán elfoglalhasd a helyemet. Gyűlöllek Dolly!

Mind a ketten sírva hagyták oda a szalont s az ebédnél kivörösödött szemekkel és mártírarcz-czal jelentek meg. Gondolataim önkénytelenül Amy napsgaras fűrjére tevétek s a véres kéz egyszerre más alakban jelent meg előttem. Hoztam, hát ha a szép nővérek annyira mennek versengésükben? Ez iszonyu gondolat fölötti borzadályba nagy adag gyözelmi mámor érzése vegyült s az emelkedett önérzet szerény pirulása kibékített saját magammal s a helyezettől, a melybe sodortattam. Ez az emelkedett bangulat s az azzal összefüggő rettegés még másnap is tartott és hiába igyekeztem megállapodásra jutni. Egyrésztől az 50.000 dollár esábitó ingere és másrésztől a nem lehetetlen iszonyu következmények; mindenképpől azonban saját egyéni ellensíllhatatlanságom ér-

Berlin, június 17. A szárazságban szenvedett gabonára az utóbbi esők jótékony hatását senki sem vonja kétségbe, tény azonban az, hogy a legközelebb megjelölt hivatalos jelentés a vetések rosszabbodását fogja konstatálni. Nemetszország hírtérme ahi marad a mult évtől, nem fogja megújítani a kőbányáit, a szén, kivétel alól eshetnek egyes kerületek főleg a Salszia. A hozatalok a készletek logyásával erőszelnek.

Róma, június 17. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Cor. Az olasz kormány közös tanácskozására hitla meg az olasz-osztrák határon levő községek képviselőit, hogy meghallgassa véleményüket ama javaslatokra nézve, melyeket Bécsben a határon való állfoglalom szabályozása végett tenni akar. Az olasz kormány új egyezményt ohajt, mely szerint meg volna engedve, hogy az olasz marha Dél-Tiroloban legelthesse s meg volnának nevezve azok a betegségek, melyek miatt a marhat a határon át nem bocsátának.

Petervár, június 17. A gabona állása jelentékenyen javult. E hó 11-ikéig kelt hivatalos táviratok szerint a terméskültség körül felhálladnak a köveszt. Az ósi gabona 281 kerületben kitűnő vagy jó, 213 kerületben kieglő, 71 kerületben közepesű, 21 kerületben nem kieglő, 14 kerületből meg nem érkezett jelentés. A tavaszi gabna 329 kerületben kitűnő vagy jó, 170 kerületben kieglő, 40 kerületben közepesű és 11 kerületben nem kieglő, 54 kerületből meg nem érkezett jelentés.

A valutárgyalások befejezése.
A valutareforma vonatkozolag előkészítendő törvényjavaslatok megállapítása tárgyában — mint bécsi levelezések nekünk telefonon jelenti — az osztrák és a magyar pénzügyminiszter, valamint a két kormány szakelődői részéről folytatott tanácskozások egyelőre befejeztettek és az összes lényeges pontokra nézve megegyezésre vezettek. A megállapodások most csak a szakelődők jegyzőkönyvi stipulációiban foglalattak és a törvényjavaslatok végleges szövege azok alapján fog szerkesztetni. Azok a pontok, melyekre nézve megegyezés feltételezték az osztrák-magyar bank vezetésével, majd csak a jövő héten véglegesíthetők, minthogy a bank főtanácsa csak a jövő hét közepén fog fölöttük dönteni. Ez okból a két kormány szakelődői a jövő hét folyamán ismét rövid tanácskozás céljából összeülnek. A jegyzőkönyvi megállapodások, melyek azonban még a két miniszter jóváhagyását kell, hogy kinyerjék a lényegesebb pontokra nézve, a következők:

A kötelező számlás életbelépésének napja 1895 január 1-re javasoltatik. Ugyanez időponttal lépnek életbe mindazok az intézkedések, melyek azzal kapcsolatban kötelező számlástrendezik a köz- és magánforgalomban, valamint azok, melyek az érmeforgalom rendezésére és a jövevényszabályozására vonatkoznak.

Az államjegyekből most 100 millió forint volna bevonandó. Első sorban bevonatnak az egyforintos államjegyek. Minthogy azonban ezekből csak 68 millió forint van forgalomban, az ezt meghaladó mennyiség 5-ökben, vagy 50 forintosokban lesz bevonandó.

A bevonás ezüsterőforintosok, egykoronások és részben bankjegyek ellenében tervezettik. A bevonásra szükségelt ezüsterőforintosok és bankjegyek az osztrák-magyar banktól szerzendők meg aranyért, rudakban, vagy vert 20 koronásokban. A bank azonban bizonyos feltételek beálltának esetén — melyek szabadalmaival összefüggnek — köteles volna a két kormánytól kapott aranyt ezüstért, vagy bankjegyekért visszafizetni. Különben pedig az így kapott arany értékesítenék képezendő kiegészítő részét. A bevonási költségek egy része a pénzüri készletekből fog fedeztetni.

Tárgyalattól végre a sóbányajegyek kérdése is. Mind a két kormány egyaránt át van hatva annak a szükségnek a felismerésétől, hogy a fedezetlen papirpénzforgalom minden nem a végbevonásig leszállítandó. Tehát a sóbányajegyeket a törvény értelmében eszleg forgalomba bocsátandó államjegyek mennyiségének legalább abban az arányban kell apasztatni, a mely arányban a többi államjegyek forgalmi mennyisége apasztatik. Az osztrák kormány, a melyet a sóbányajegyekért forgó jegymennyiség bevonása egyedül terheli, gondoskodni fog oly intézkedésekről, melyek teljes garanciát nyújtanak az említett államjegy mennyiségforgalmának — a mennyiben ilyen előállna — megfelelő és arányos apasztásról.

E megállapodásokkal a valutareforma ismét egy nagy lépést tesz előre. A kötelező számlás a gyakorlati életben megvalósítja az új érték használatát. Az államjegyek bevonásának nagy arányokban való megkezdése biztosítja a két kormány rendeltetetlen elhatározásának az aranyfűtés céljára lehetővé mielőbbi elérésére. Végre a sóbányajegyek ügyesebb rendezése, vagy legalább a rendezés elvételének kimondása és alapvonalainak megállapítása szintén elvárhat egy nagy nehézséget, melynek elhárítására az alkalommal történik az első komoly kísérlet.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Permetező gép próba volt ma a főváros kőbányai homokszó telepen. Az országos magyar gazdasági egyesület rendezte s a próba összesen 28 gépet jelentett ki, melyeknek szakbírálatra ma volt igen értékes volt a fogászati gépek bemutatása, melyek egészen nagyobb területre permetezésre alkalmasak. A bíráló bizottság holnap délelőtti ülésén folytatja a próbákat s a telepen déli 12 órakor hirdetik ki a bírálati eredményt. A telepre vonatkozóan a Rokus-kozhartól két óránkint reggeli 6 óráig kezdve.

Nemzetközi gabonavásár. A cs. kir. osztrák kereskedelemügyi miniszter értesítése szerint a XX-ik nemzetközi gabona- és magvásár Bécsben valószínűleg 1893. évi augusztus hó 28. és 29-én tartatik meg.

A m. kir. államasutak áruforgalma 1892-ben. A m. kir. államasutak az 1892. évben összesen 14,877,324 tonna árú szállították, kivéve az külföldi járatok, az 1891-ik évi áruforgalomból képest a szaporulat 447,951 tonna. Az áruforgalomból eredő bevétel 1892-ben 52,488,797 forint volt, szemben az 1891. évi 50,416,741 forintal, vagyis a többlet 2,072,056 frt. A teljesítmény egységére visszavezetve a szaporulat, a tonnáknint való bevétel 1892-ben 3.53 frt volt, 1891-ben 3.49 frt, tonnákméterenkint való bevétel pedig 1892-ben 2.00 krajczár, 1891-ben 1.99 krajczár. Az államasutaknak az áruforgalomban az összes teljesítménye 1892-ben 2618 millió tonnákméter volt, szemben az 1891. évi 2518 millió tonnákméterrel; vagy tonna árú 1892-ben átlag 176 kilométer futott be, 1891-ben 174 km.

Az összes áruforgalomból esik:

	1892.	1891.	több vagy kevesebb
A helyi forgalomban való feladásra . . .	8,614,655	7,484,393	+ 1,130,262
Idegen (magyar és osztr.) vasutakra való feladásra . . .	2,935,392	3,179,449	- 354,057
külföldi vasutakra való feladásra . . .	588,282	556,427	+ 31,855
Összesen . . .	12,038,329	11,220,269	+ 808,060
Idegen (magyar és osztr.) pályákról való feladásra . . .	2,134,475	2,227,420	- 92,945
külföldi pályákról való feladásra . . .	354,970	427,266	- 72,296
Összesen . . .	2,489,445	2,654,686	- 165,241
Átmeneti forgalomban . . .	359,550	554,418	- 194,868
Mindössze . . .	14,877,324	14,429,373	+ 447,951

A szállított mennyiség aruosztályok szerint a következőleg oszlik meg:

	1892.	1891.	több vagy kevesebb
I. rendes osztályú árú után . . .	394,102	389,642	+ 4,460
II. rendes osztályú árú után . . .	1,875,823	1,772,067	+ 103,756
terjedelmű árú után . . .	103,314	96,297	+ 7,017
mérsékelt kocsiarokmány, valamint a külön és kivételes díjazásokba sorolt árú után . . .	12,504,085	12,171,367	+ 332,718
Összesen . . .	14,877,324	14,429,373	+ 447,951

Az elszállított fontosabb árucikkeknél az 1891. évi vel szemben mutatkozó emelkedés, illetve apadás a következő: Emelkedés mutatkozott a következő árúknál (tonnáknint): gabonaméreg 74,405, őrlémenyek 66,806, szén 39,924, ezükr 6,394, bor és borműst 35,121, tüzifa 49,888, nyers vas 56,988, friss gyümölcsök 12,175, szesz és szeszestohány 13,697. Apadás mutatkozott ellenben a következő árúknál (tonnáknint): ellátottak 16,790, donga 17,987, épületfa 18,049, kő, föld, téglá 17,829, sző 52,951, repa 4,582, vas- és aczelárak 6289. A gyorsáru-forgalomban vonatkoznak a a következő adatok:

	1892.	1891.	1892-évi többlet
Szállított mennyiség tonnáknint . . .	117,399	1,565,662	- 1,448,263
1891. évi . . .	114,162	1,506,507	- 64,345
Tehát 1892. évben . . .	3,237	59,155	+ 55,918

A gabonaméregben való forgalmat a következő számkok tüntetik föl:

	1892.	1891.	1892-évi többlet
összes gabonaforgalom . . .	3,344,095	3,269,690	+ 74,405
ebből a külföldi forgalom . . .	349,544	334,788	+ 14,756

IPARÜGYEK.
Mudrony Somát, az országos iparegyesület igazgatóját, az egyesület holnapi közgyűlése óváciában fogja részesíteni abból az alkalomból, hogy huszonöt esztendő óta áll az iparegyesület tisztikara élén. Az iparegyesület második ciklusa valóban össze van törve Mudrony tevékenységével. 1867 őssén alakult újjá az egyesület báró Eötvös József elnöke alatt s már ez év október hó 10-ikén Mudronyt választotta meg titkárnak, ki 1871-ben vezértük, 1873-ban igazgató lett. Azóta a szakadatlan munkának meggyőződésével töltötte be az egyesületet. És e munka nem közönséges bürokratikai szolgálat teljesítéséből állott, sőt épen ellenkezőleg. Az egyesület nemegjelen kimerítő történetet igazolja, hogy a közgazdasági élet minden ágában kezdeményező és alkotó volt Mudrony. Kizárólag és szakmánk szentelve tevékséget, alapos tanulmányok után mozgatta Magyarországot legfontosabb közgazdasági kérdéseit, értékes könyvet írt «A várnagy és Magyarország közgazdaságának átalakulása», továbbá «Iparpolitikai tanulmányok» címűt, mely utóbbiakban is vannak fektetve mindazon elvek, a melyek az újabb iparfejlesztés akcióiban érvényesültek. Igazán természetesen munkában szolgált az ipar ügyeit s az ő fíradhatlan agitációjának, iródműi s parlament működésének köszönhető számos fontos alkotásnak és sok újdonságnak az ipari fejlődés történetében. Huszonhárom év óta szerkeszté az iparegyesület lapját, mely eleinte szélesben mederben az összes közgazdasági érdekeket fölkarolta s utóré volt hazánkban, miként működése általában oly tért mekényített meg, melylyel előtte vajmi kevesen foglalkoztak s utóbb is — nálánál több eredménnyel — alig valók. És e huszonötévi tevékenység alatt megörizte az ő főjellemzését, a szerénységet. Más államokban ennyi munkásság s oly utóré tevékenység után régen előkelő állásban volna, a minthogy nálunk is kevesebb tehetségű, kevesebb eredménnyel dicsekvő emberek nem egyszer hivatnak meg a közgazdasági kormányzat körébe. Ő azonban járt oly dolgok után, nem kínálta magát, protekciót nem keresett s ma is ott áll az iparegyesület élén, szerényen pozícióban, de szép és a jövőben is nagy hivatással bíró hatáskörében. Az ő huszonötéves jubileuma sem neki jutott eszébe. Tisztelet kapartak ki, hogy ez alkalommal fölhasználják iránta való tiszteletük kifejezésére. Mi is szívesen hozzájárulunk barátai üdvözléséhez, amél is inkább, mert Mudrony tollával a napi sajtó terén is hasznos munkát végezt s lapunknak évek óta volt közgazdasági cikkirója. Reméljük, hogy újdons munkássága még sokáig hasznára lesz közérdekeinknek.

BUAPESTI ÁRU- ÉS ERTEKTÖZSDE.
— Junius 17. —
Gabonátözsde.
A buza-üzlet irányba ma határozottan szilárd irányt követelt. A kínálat nagyobb volt ugyan, mint az utóbbi napokban, de a malomkés éleken hozzáadták a vásárlásúgy, hogy mintegy 35,000 mm. buza kelt el a 5-10 krajczárral magasabb árakat könnyen el lehetett érni. A többi gabonaméregben gyér forgalom volt, az irány és az árak nem változtak. — Eladott: **Buza, Tiszvárdéki** 2500 mm. 78.8 k. 9 frt, 200 mm. 78.8 k., 200 mm. 77.5 k. 8.29¹/₂ frt, 200 mm. 78 k. 8.97¹/₂ frt, 100 mm. 78 k., 100 mm. 77 k. 8.90 frt, 100 mm. 77.7 k. 8.82¹/₂ frt, 100 mm. 76.5 k. 8.70 frt, 400 mm. 76.5 k. 8.80 frt, 500 mm. 77 k. 8.95 frt, mind három hónapra.
Pestmegyei 2000 mm. 80 k. 9 frt, 100 mm. 78 k. 8.85 frt, 450 mm. 77 k. 8.90 frt, 76 k. 8.75 frt, 300 mm. 74.5 k. 8.40 frt, 300 mm. 74 k. 8.40 frt, 1100 mm. 78.5 k. 8.87¹/₂ frt, mind három hónapra.
Fehérvári 500 mm. 77.5 k. 8.92¹/₂ frt, három hónapra.
Bácskai 2500 mm. 73.2 k. 8.15 frt, 3100 mm. 71 k. 7.65 frt, 100 mm. 72.5 k. 8.20 frt, mind három hónapra.
Becsei 1300 mm. 74 k. 8.35 frt, három hóra.
Zentai 2600 mm. 73 k. 8.35 frt, három hónapra.
Bánsági 1200 mm. 76.8 k. 8.65 frt, 1000 mm. 75 k., 2000 mm. 74.8 k. 8.35 frt, mind három hónapra.
Bajai 800 mm. 74.2 k. 8.40 forint; három hónapra.
Dunavideki 800 mm. 74.7 k. 8.35 frt, három hónapra.
Tolnai 100 mm. 76.5 k. 8.60 frt; három hónapra.
Szerbiai 1000 mm. 73.5 k. 7.75 forint; három hónapra.
Zab 300 mm. 71.0 frt, 100 mm. 6.90 frt, 250 mm. 6.85 forint, 300 mm. 6.70 forint, mind készpénzfizetés mellett.

Mai hivatalos effektív-árak:

	frt	kr.
Buza 6 hánsági	75-79	8.20
— tiszvárdéki	75-80	8.30
— pestmegyei	75-80	8.25
— fehérvári	75-80	8.25
— bacsikai	75-79	8.50
— északmagyarországi	75-81	—
Rozs	70-72	6.70
Arpa	62-64	6.10
— egynyelű	62-64	—
— sorföldes	64-66	—
Zab	39-41	6.80
Tengeri	75	—
— hánsági	75	—
— másméretű	73	5.05
Reper	—	—
— hánsági	—	—
Köles	—	4.20

Határközvetítő élénk forgalommal nyílt meg, s magasabb amerikai gabonákról miatt igen szilárd irányt követett. — Kötötték:

Délelőtt.
Szokványbuza 6szre mintegy 50,000 mm. 8.50, 8.48, 8.47, 8.46, 8.47, 8.48, 8.49 forinton.
Tengeri július—augusztusra mintegy 20,000 mm. 5.17, 5.19, 5.20, 5.18, 5.17, 5.18, 5.19 forinton.
Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 30,000 mm. 5.30, 5.28, 5.27, 5.28, 5.29, 5.30 forinton.
Uj tengeri 1894 május—júniusra mintegy 20,000 mm. 5.50, 5.48, 5.47, 5.46, 5.47, 5.48, 5.49 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 10,000 mm. 6.30, 6.32, 6.33, 6.35 forinton.
Hivatalosan e hó 22-ikére 1000 mm. szokványzabot mondtak fel.
Déli tözsde.
A déli tözsden mérsékelt forgalom volt, de emelkedő irányt követett, mert Franciaországból kedvezőlen tudósítások érkeztek a vetésekről. — Kötötték: **Szokványbuza** júniusra mintegy 5,000 mm. 8.45, 8.47, 8.48 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 20,000 mm. 8.49, 8.50, 8.49, 8.50, 8.51, 8.53, 8.54, 8.53 forinton.
Tengeri július—augusztusra mintegy 10,000 mm. 5.19, 5.20, 5.22, 5.21 forinton.
Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 10,000 mm. 5.30, 5.32, 5.33, 5.34 forinton.
Uj tengeri 1894. május—júniusra mintegy 5,000 mm. 5.49, 5.50 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 5,000 mm. 6.36, 6.37 forinton.
Déli 1 órakor hivatalosan záródnak:
Szokványbuza május—júniusra frt 8.45—8.50
Szokványbuza 6szre 8.52—8.53
Tengeri május—júniusra 5.18—5.20
Tengeri július—augusztusra 5.20—5.22
Szokványbuza 6szre 6.35—6.37
Káposztarepce augusztus—szeptemberre 15.50—15.60

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.
* * * * *
Kéleti kereskedelmünk emelése. Mint a *Je-russzáli* osztrák-magyar konzul hivatalosan jelentette:

a Balkánfélzigetre Magyarországból «hoszniai» vasnév alatt kivinni szokott vasot, s ki nem elégtő berlini gabonákról mint eleint nyugodtabb irányt követett, de azután magárák párisi jegyzéseket ismét határozottan szilárd lett. — Kötötték: **Szokványbuza** júniusra mintegy 10,000 mm. 8.45, 8.47, 8.48, 8.49 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 30,000 mm. 8.51, 8.50, 8.48, 8.47, 8.49, 8.50, 8.52, 8.53, 8.52 forinton.
Tengeri július—augusztusra mintegy 20,000 mm. 5.17, 5.19, 5.20, 5.22, 5.23 forinton.
Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 20,000 mm. 5.30, 5.32, 5.33, 5.34, 5.35 forinton.
Uj tengeri 1894. május—júniusra mintegy 5,000 mm. 5.51, 5.52 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 5,000 mm. 6.36, 6.38, 6.39 forinton.

Délelőti forgalom.
A délutáni forgalom is mérsékelt maradt, s ki nem elégtő berlini gabonákról mint eleint nyugodtabb irányt követett, de azután magárák párisi jegyzéseket ismét határozottan szilárd lett. — Kötötték: **Szokványbuza** júniusra mintegy 10,000 mm. 8.45, 8.47, 8.48, 8.49 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 30,000 mm. 8.51, 8.50, 8.48, 8.47, 8.49, 8.50, 8.52, 8.53, 8.52 forinton.
Tengeri július—augusztusra mintegy 20,000 mm. 5.17, 5.19, 5.20, 5.22, 5.23 forinton.
Tengeri augusztus—szeptemberre mintegy 20,000 mm. 5.30, 5.32, 5.33, 5.34, 5.35 forinton.
Uj tengeri 1894. május—júniusra mintegy 5,000 mm. 5.51, 5.52 forinton.
Szokványbuza 6szre mintegy 5,000 mm. 6.36, 6.38, 6.39 forinton.

Délelőti 4 óra 30 perczkor záródnak:
Szokványbuza júniusra frt 8.48—8.50
Szokványbuza 6szre 8.51—8.53
Tengeri júniusra 5.18—5.20
Tengeri július—augusztusra 5.22—5.24
Tengeri augusztus—szeptemberre 5.34—5.36
Uj tengeri 1894. május—júniusra 5.51—5.53
Szokványbuza 6szre 6.37—6.39
Káposztarepce aug.—szept.—re 15¹/₂—15¹/₂

Terménytözsde.
A terménytözsden zsiradékokban változatlan az irány, szalonna üzletelen. Szilva nyugodt. — Kötötték: **Szilva** október—novemberre 19.64 forint szokványú 14.06 frt, boszniai 85 szembe 19.64 frt.
Szilvaz szlavoniai árú szeptember—októberre 17¹/₂ forinton.
Disznózsír pesti árú hordóval együtt júniusra 57.75 forint.

Értéktözsde.
A mai tözsde árhullámzása sokkal szűkebb keretben történt, mint a hét előző napjakban bármelyiken. A szerbiai trónbeszéd és az ottani miniszterválasztás sima lefolyása kedvező benyomást tett s mint Carnot betegségeiről is megnyugtató hírek érkeztek, a hangulat nemzetközi értékekben megszilárdult. A rimamurányi vasmű részvényei, a helyi kereslet sürgebben jelentkező, ismét áruvaláshán részületik. A forgalom egészen nyírtas képet tüntetett fel. Helyi papirokban a kereslet volt túlnyomó s forgalomban került értékek árfolyama csekélységgel megjavultak. A valuta kis töredékek gyengült.

Előzőzsde.
A német választások eredményének nyugodtabb lefolyása helyi spekulációkat a megnyitással vétele osztogtette s nemzetközi értékek kivétel nélkül javultak. Helyi értékek közül a rimamurányi vasmű részvényei voltak élénk kereslet tárgyai. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 339.20—340.20, magyar hitelbank 409.62¹/₂—410.25, magyar leszámlító- és pénzváltó bank 235—235.25, osztrák-magyar államvasút 308.25—308.50, déli vasút 105—105.25, rima-murányi vasmű 217.50—218.25, magyar koronajáradék 94.85—94.90, magyar aranyjárdék 116—116.05-ön.
11 óra 15 perczkor záródnak: Osztrák hitelrészvény 340—340.10-én, magyar hitelbank 410—410.12-én, magyar leszámlító- és pénzváltó bank 235.25—235.50-én, osztrák-magyar államvasút 308.25—308.50-én, déli vasút 105—105.25-én, rima-murányi vasmű 218—218.25-én, magyar koronajáradék 94.85—94.90-én, magyar aranyjárdék 116—116.05-ön.

Déli tözsde.
A déli tözsden az üzletellenes tetőpontját érte el. Alig néhány kötés fordult elő. Hogy az árfolyamok mindamélt nem engedték a tözsde szilárd irányzatát következni. Helyi értékek közül az érdeklődés ma leginkább a pénzintézetek s a biztosító társaságok fölfordult. — Kötötték: Osztrák hitelrészvény 339.90—340.90, magyar hitelbank 410—410.75, magyar leszámlító- és pénzváltó bank 234.25—234.50, magyar aranyjárdék 94.85—94.90, magyar aranyjárdék 116—116.10-én, osztrák-magyar államvasút 308.25—308.50, déli vasút 105.50—105.75, rima-murányi vasmű 218—218.75, magyar koronajáradék 94.85—94.90, magyar aranyjárdék 116—116.10-én, osztrák-magyar államvasút 308.25—308.50, déli vasút 105.50—105.75, rima-murányi vasmű 218—218.75, magyar koronajáradék 94.85—94.90, magyar aranyjárdék 116—116.10-én.

Délelőti magánforgalom.
Bécs, június 17. (Az Egyetértés távirata.) A déli tözsde árfolyamát maradt; osztrák hitelrészvény 339.62 és 340.10-én 339.87, magyar hitelbank 410, Länderbank 252.80, osztrák-magyar államvasút 308.25, déli vasút 106, elbavölgyi vasút 237.75, dunagőzhajózási részvény 308, alpesi bányarészvény 54.10, májusi járadék 98.30, osztrák koronajáradék 96.40, magyar aranyjárdék 116.10, magyar koronajáradék 94.90, német birodalmi marka 60.27, berlini jelentések gyengébb.

Délelőti magánforgalom.
Bécs, június 17. (Az Egyetértés távirata.) A déli tözsde árfolyamát maradt; osztrák hitelrészvény 339.62 és 340.10-én 339.87, magyar hitelbank 410, Länderbank 252.80, osztrák-magyar államvasút 308.25, déli vasút 106, elbavölgyi vasút 237.75, dunagőzhajózási részvény 308, alpesi bányarészvény 54.10, májusi járadék 98.30, osztrák koronajáradék 96.40, magyar aranyjárdék 116.10, magyar koronajáradék 94.90, német birodalmi marka 60.23, ultimóra.

BECSI GABONATÖZSDE.
Bécs, június 17. (Az Egyetértés távirata.) A déli tözsde árfolyamát maradt; osztrák hitelrészvény 339.62 és 340.10-én 339.87, magyar hitelbank 410, Länderbank 252.80, osztrák-magyar államvasút 308.25, déli vasút 106, elbavölgyi vasút 237.75, dunagőzhajózási részvény 308, alpesi bányarészvény 54.10, májusi járadék 98.30, osztrák koronajáradék 96.40, magyar aranyjárdék 116.10, magyar koronajáradék 94.90, német birodalmi marka 60.23, ultimóra.

BECSI ERTEKTÖZSDE.
Bécs, június 17. (Az Egyetértés távirata.) A déli tözsde árfolyamát maradt; osztrák hitelrészvény 339.62 és 340.10-én 339.87, magyar hitelbank 410, Länderbank 252.80, osztrák-magyar államvasút 308.25, déli vasút 106, elbavölgyi vasút 237.75, dunagőzhajózási részvény 308, alpesi bányarészvény 54.10, májusi járadék 98.30, osztrák koronajáradék 96.40, magyar aranyjárdék 116.10, magyar koronajáradék 94.90, német birodalmi marka 60.23, ultimóra.

BECSI ERTEKTÖZSDE.
Bécs, június 17. (Az Egyetértés távirata.) A déli tözsde árfolyamát maradt; osztrák hitelrészvény 339.62 és 340.10-én 339.87, magyar hitelbank 410, Länderbank 252.80, osztrák-magyar államvasút 308.25, déli vasút 106, elbavölgyi vasút 237.75, dunagőzhajózási részvény 308, alpesi bányarészvény 54.10, májusi járadék 98.30, osztrák koronajár

javára 4 százalékos vonandó azok teljes (46) száma...

TŐZSDE. (Távlat.) Műnt...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

kedvességét váltózatlan. Hivatalosan...

Lindau, június 17. Csekély forgalom mellett...

Hamburg, június 16. Petroleum helyben...

Páris, június 16. Nyers cukor (88°) kész...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának...

A honvédelmi miniszter fogad: csütörtökön...

A földművelési miniszter fogad: szerdán d. u. 4-bor.

A belügyminiszter fogad: szerdán d. u. 2-3-ig.

A miniszterelnök mint pénzügyminiszter fogad: szerdán...

A IV. ker. tásarsági kirándulása Esterházyba. Indulás...

A Stefánia szegény gyermekkorház egyesület közgyűlése...

Vásár a Margitszigeten délután 4 óráltól est 7-ig. Utána...

A magyar tiszta egylet kirándulása a Vértes hegye...

A pesti izr. hitközség talmszerző intézetének évzáró...

A ref. teológusok kirándulása a csabányi erdőbe reggel...

A honvédelmi szociáldemokrata munkáspárt népgyűlése...

A Sir Montefiore betegsegély egylet felavatási ünnepsége...

A hírlapkiadók egyesületének közgyűlése az alkalmatosság...

A Pádai Szent Antal betegsegély egylet nyári ünnepsége...

Országvizsgálat a Síp-féle magzeneakadémia...

Erdélyi Pénztörvényes az Operaházban d. u. 3 órákor.

Kratzmann Edé nagy ünnepsége az iparcsoportban...

Nemzeti múzeum: regisztrár, nyitva d. e. 9-10 d. u. 1-ig.

Elso fővárosi ORPHEUM. Ideiglenes orpheum a Vörösmarty-utcában.

Ma második kettős birok-versenyt. Robineti és Dietrich Mátyás (Wollner testvérek)...

Holnap hétfőn nagy kettős birok-versenyt. Ma második kettős birok-versenyt...

Hungaria szálloda. György E. K. Szatmári, J. Zsarniczky...

Pannónia szálloda. György E. K. Szatmári, J. Zsarniczky...

Walter Fehérlő szálloda. Halassy A. György, K. Zsarniczky...

Korzó szálloda. Nagy S. H. M. Vassrhely, György E. K. Szatmári...

Holzwardt Continental szálloda. Dr. J. W. Holzwardt, György E. K. Szatmári...

NAPIREND: június 19-én. Napta: Hétfő. Róm. kath.: Gyárfas. — Prof.: Gyárfas...

Magyar királyi szálloda. Bielecki P. Mór, Götzschbacher E. Rezső...

Elhatalasított névsora 1893. június 16-án. Vitéz J. P. VIII. Borossó. I. Vitéz G. 16. e. IX. János. 14. J. Vitéz G. 16. e. IX. János. 14.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK. NEMZETI SZÍNHÁZ. VARSZINHAZ. Budapest, június 18-án.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, június 18-án. A színház zárva.

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK.

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

KÜLFÖLDI ÉRTÉKTÖZSÉK.

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

Berlin, június 17. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.)

NEMZETKÖZI PANORÁM.

Andrássy-ut 46. szám alatt. A Rajna körül utazás: négy órák ma látható.

Beléptel 20 kr.; gyermekek a felét fizetik. Nyitva reg 9 órától est 10 óráig.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai központi intézet től irati jelentése 1893. június 17-én reggel 7 órákor.

Table with columns: Allomások, A hirt. mérések, Szél iránya, Sebesség, Felhőzet, Csapadék, Hőmérséklet.

Table with columns: Arvavárja, Trencsén, Selmecbánya, Magyar-Ovár, O-Gyalla, Zalaegerszeg, Keszthely, Zákony, Fiume, Erikenyica, Sopron, Zombolya, Orsova, Arad, Szeged, Szolnok, Eger, Debrecen, Késmárk, Ungvár, Akna-Szlátina, Szatmár, Nagyvárad, Kolozsvár, Nagy-Szeben, Bács, Krako, Breganza, Szaburg, Kaposvár, Pócs, Lestna, Sarajevo, Terno, Fiume, Ruma, Napoly, Brindisi, Cagliari, Palermo, Szilly, Kópönyháza, Szent-Pétervár, Mened, Berlin, Münster, Stormway, Mullighuore, Scilly, Operette 3. felv. Irták Wets, K. és H. H. L. Fontiditák, Fül J. Heil és Reiner F. Z. Nejedtze Zeller K., Keszlete 71. órákor.

SVÁBHEGY.

Gyönyörű kirándulási hely. Egész napot át friss ételek. Eredeti hegyi borok, udvari sov, fagyalt és jeges-kávé.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

SALAMONSKY A. CZIRKUSZA.

(a Wulf-fele czirkuszban). Ma vasárnap, június 18-án. 2 nagy jubileumi-előadás.

SALAMONSKY A. igazgató u 25 éves jubileuma alkalmából.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

ÁLLATKERT.

A Wahehe karaván, férfiak, nők és gyermekek megerközték. Igen érdekes látványosság, mely naponta látható.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

SALAMONSKY A. CZIRKUSZA.

(a Wulf-fele czirkuszban). Ma vasárnap, június 18-án. 2 nagy jubileumi-előadás.

SALAMONSKY A. igazgató u 25 éves jubileuma alkalmából.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

ÁLLATKERT.

A Wahehe karaván, férfiak, nők és gyermekek megerközték. Igen érdekes látványosság, mely naponta látható.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

SALAMONSKY A. CZIRKUSZA.

(a Wulf-fele czirkuszban). Ma vasárnap, június 18-án. 2 nagy jubileumi-előadás.

SALAMONSKY A. igazgató u 25 éves jubileuma alkalmából.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

ÁLLATKERT.

A Wahehe karaván, férfiak, nők és gyermekek megerközték. Igen érdekes látványosság, mely naponta látható.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

SALAMONSKY A. CZIRKUSZA.

(a Wulf-fele czirkuszban). Ma vasárnap, június 18-án. 2 nagy jubileumi-előadás.

SALAMONSKY A. igazgató u 25 éves jubileuma alkalmából.

Belépti díj mint rendszeren 30 krajczár.

MELLÉKLET A 166-ik SZÁMHOZ.

Üzleti heti szemle.

— június 17. Az időjárás e héten is meglehetősen kielégítő volt. Zivatarokkal, hirtelen változásokkal, úgy, hogy a leg-...

Kápostárepce augusztus—szeptemberre indult 15.15 frton, esőként 14.95 frtra. emelkedett ezután lassankint 15.75 frtig és záradék szilárdan 15.75—15.75 frton. — Heti forgalom mintegy 10.000 mm.

Table with 6 columns (0-5) and 2 rows of data. Header: 0 1 2 3 4 5 6. Row 1: 14.60 13.80 13.20 12.20 11.50 10.90 10.40. Row 2: 7 8 F G korpa. Row 3: 9.10 6.40 4.50 4.20.

100 kilonként összesítve tisztá szulnak érte. Gabonaforgalom.

Table with 2 columns: Budapesti értékek, Budapesti elszállítások. Rows include Buza, Rozs, Arpa, Zab, Tengeri, Repce, Liszt, Kulonfelek, Oszesen.

Budapesti értékek: Buza 5017, rozs 4501, arpa 13613, tengeri 2279, liszt 100, kulonfele 28, oszesen 42410.

Magánhajok: Buza 1194, rozs 1194, arpa 39, tengeri 4708, repce 28, kulonfele 28, oszesen 5987.

Hüvelyek és tornyek. (Az Egyetértés tudósítása.) Az elmúlt héten a hüvelyek üzletben semmi változás nem fordult elő, az árak változatlanok maradtak.

Vetőmagvak. (Mauthner Ödön tudósítása az Egyetértés számára.) Minden magvak, melyek mesterséges takarmány termelésére most vetettek és pedig: teli búkköny, teli borsó, mularmag, mustár, pohánka és csibehur nagy mennyiségben kelték el, az első nagybúkkönyre is vasárnapok. A többi magféléknek is idővel nagy mennyiségben kelték el.

Szilva és szilvaz. (Márkó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) Szilva Elléktár aruban illet nem jellehető, mert a készletek majdnem egészen elfogytak, csupán szerbiai szokványosságok vannak meg egyes kisebb telek készletben, melyeket 12 trjtaval ajánlottak 56 kilonként; mag nagyobb szeműk már teljesen hiányoznak. Ennek ellenében költési aruban igen élénk forgalom jellehető, mert a fiatal gyümölcs fejlődésére tartósan kedvező időjárás behatása folytán az árak lassankint visszamennek. Fedezési célból nagyobb vásárlások történtek. Október—novemberi szállításra szerbiai szokványosságú 8 frt 7.5 frt, 100 szemes pedig 9.25 frtől 9 frt 9 frt, szemes pedig 11.75 frt, fiatal ajánlatok 56 kilonként 4.89 frt, javult arutan 5.30 frt, záradék szilárdan 5.18—5.20 frton. — Tengeri július—augusztus 5.08 frton indult, esőként 5.90 frt, emelkedett azután 5.23 frton, záradék szilárdan 5.22—5.24 frton. — Tengeri augusztus—szeptemberre ugyanily ingadozások ment át, de mind 11—12 kral volt métermassáinknál drágább, mint július—augusztusra és záradék szilárdan 5.34—5.36 frton. — Heti forgalom az összes tengerihataridőben mintegy 300.000 mm.

Szokványzab. (Az Egyetértés tudósítása.) Jelenleg nagyobb kereslet hiányában ismét lazott az irány. Az árak mintegy 3 frt emelkedtek. A forgalom az előjegyzések lebonyolításától eltekintve, mérsékelt; ezután aranylag elég jó a kelet. Jegyzetük: megadottaként, kontingentálts sz: 54.50—55.75 frt, nem kontingentálts ar 14.75—15.50 frt nyersen és...

17.25—17.75 frt finomítva, adómentesen. Denaturált ar 19—20 frt. Sajtleőszó sz: 54.50—55.75 frt. 10.000 liter százelekontint, nettó, hordó nélkül helyben. A kivitel szörnyűen kisebb-nagyobb tételek egy...

Nyersbörök. (Ifj. Leitersdorfer Lipót tudósítása az Egyetértés számára.) A nyers börökben való üzlet irányba kedvező, a kereslet allandag tartós; a hozatalok nem nagyok ugyan, de kielégítőek. A külföldi vevők az eddigi árakat készségesen fizetik. A legközelebbi vásár e hó 29-én kezdődik. Juhbörök. Eladottaként 30.000 db. Fizettek szerbekét 117—122 frt 100 dbkint, orosz árúért 38—44 frt, német magas gyapjásért 38—46 frt 100 dbkint. Hullóbörök keresettek, 40—30 frt kelték 100 darabonként. — Báránybörök. Berlin vásárolt és fizetett: Glaucidert 80—88 forintot, nehez árúért 90—105 forint. Szucs arú keresett. — Gidbörök tartósan keresettek. Jó minőségű, nehéz gidbörökért 125—130 frt, keztü-gidbörökért 90—100 frt fizettek. Az irányzat kellemes. — Marhabörök. Eladottaként 5000 db. Tehénbörökért fizettek 75—80 frt, ökörbörökért 76—84 frt, pitlingbörökért 80—88 frt. — Borjúbörök: A beérkező küldemények gyorsan elkelnek, az árak mintegy 5% kal olcsóbbak, mint a Józsefnapi vásárokon. — Lóborók: Jó minőségű lóborók keresnek.

Kikészített börök. (Az Egyetértés tudósítása.) A változó időjárásnak kedvező befolyása volt az üzletre, a mennyiség különösen háromszor csavázott talpakban, könnyebb fénybörökben és barkás téhenbörökben nagyobb forgalmat idézett elő. A fizetési viszonyok azonban máig nélkül rosszak és gyakori perlesek adnak okot. Az arjegyűesek következők maradtak: Zalp 150 rendű egyszerű csavázott 138—144 frt, 150 rendű kétszer csavázott 138—144 frt, 150 rendű háromszor csavázott 22—25 kgr. 138—140 frt, 150 rendű háromszor csavázott 26—30 kgr. 138—140 frt. Fénybörök (blank) 150 rendű fekete 140—150 frt, blank 11-k rendű fekete 136—138 frt. Tehénbörök 150 rendű barkás 8—9 kgr. 155—165 frt, 150 rendű barkás 6—7 kgr. 165—175 frt, 150 rendű barkás 4—5 kgr. 160—195 frt, 150 rendű baradált 8—9 kgr. 160—195 frt, 150 rendű baradált 6—7 kgr. 170—175 frt, 150 rendű baradált 4—5 kgr. 180—185 frt, 150 rendű barna 6—7 kgr. 185—190 frt. Bivalyájt 150 rendű angol 128—132 frt, 11-k rendű angol 120—122 frt, 11-k rendű angol 108—112 frt. Henloktálp 112—128 frt. Talphulladék angol 95—120 frt, Union 90—95 frt, sarok 75—80 frt. Az árak 100 kilogrammjával értendők.

Sertésüzlet. (Az első magyar sertésüzlet részvény-társaság tudósítása az Egyetértés számára.) A múlt héten a sertésüzlet üzletében az árak változatlanok maradtak. A forgalom mintegy 320—330 tonna körül volt. 47—48 kgr. 280—300 kilós 47—48 kgr. 280—300 kilós néhez 46—46 kgr, vidéki sertés 45—47 kgr, szerbiai 45—47 kgr, tiszta kilogrammonként, paronként 45 kgr, elat-sulyvonalással és 4% emegdményvel. — Elestgár: tengeri 5.30 frt, arpa 6.50 frt, Kobányai atvére. Helyi allomány: június 9-iken 188.292 sertés maradt. Felhajtás: belföldi 4558, Szerbiából 3201, összesen 7759, mindössze 196.051. Elhajtás: budapesti fogyasztásra 4062, belföldre 939, Becsbe 1118, Ausztriába 1729, szappangyárakban feldolgoztatott 38, összesen 7886. Maradt 188.165. A részvény-szállásokban 25.171 sertés van. Az egészségügyi és tranzit-szállásokban június 9-én 8997 sertés maradt. Felhajtás Szerbiából 3201. Elhajtás 4119. Maradt 8079, és pedig 6390 szerbiai és 1039 romániai. Az egészségügyi szemlélet június 14-én maig 387 sertés voltak ki a fogyasztás alá és dolgozták fel tolmáki cseleokra. Életpénz június 13-án, Felhajtás: 8741 sertés, köztük 3184 szilárd. Az üzlet változatlan volt. Néhez 43—44 kgr, közepenehez 38—41 kgr, szilárd 35—45 frt, 100 kilogrammonként elenyűlten. — Dredai vásár június 12-ikéről. A vásáron volt 1000 vidéki és 1900 városi sertés; előbbiek 58—63, utóbbiak 39—60 márkán kelték 50 kilogrammonként. — Berlini vásár június 10-éről. Felhajtás 5926 sertés. Üzlet csendes volt. Mecklenburgi 54, vidéki sertés 51—52, belföldi 47—50 márká.

Zsirtelemek. (Márkó Albert tudósítása az Egyetértés számára.) A zsirnemek árai nem tarthaták magukat, mert az olcsó amerikai jegyzések folytán a helybeni zsír külföldre jelenleg nem konvenial és az árak a múlt hétenhez képest 1 frtal csökkentek. Szalonai-ára változatlanok maradtak, mert különösen nehéz szalonaiak kicsinyek a készletek.

Gyarmatarak. (Wertheimer és Frank cég jelentése az Egyetértés számára.) A tudósítások a repa-termelő vidékekről nem oly kielégítő, mint az a meglehetősen bőséges esősek után várható lett volna. Az esősek nagyon is aránytalanul osztottak meg, mert míg egyes vidékeken az ültetvények virágoz fejlődésben állnak, addig máshol csak nagyon gyenge eredményt helyeznek ki-látásba. Franciaország teljes esőnyéről passzok-kék. Németországban sem egészen kielégítő és csak az Oroszországból származó és tekintetben a hírek kedve-zésben. Mindezek dacára az idei termésdeményről teljesen megbízhatatlan nem mondható vélemény, miután a jóvő héti időjárás igen sok javítást, ép úgy ronthatja is. A hangulat a megrázdált csokorvasáron tartósan szilárd. Rendelkezésre álló nyers aru jegyzése 24.20, augsiai paritással és uj aru is 20—30 kral meg-szárdult. Finomítványok a nyerscukoráraknak meg-felelőleg szintén igen szilárdak és jegyzetek olvóg 40—41 kgr, kocka 42—42 kgr, hulladék (Pie) 40—40 kgr, Bees és Prága ezeknél még 1/2 frtal magasabb árakat követelnek. Kívülről árváltozás nélkül. Határ-időre mintegy 10% kal olcsóbbabb, kész áru ellen-ben nagyon szilárd. Rész forgalom nélkül, fűszerek árai nem változtak.

Élelmiszerek. (Geschet Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) Tofás. A hozatal tartósan élénk az árak laányok. Kórsáru 51—52 db trjtá-val, ládáiért 27.75—28 frt, csekélyeb 27—27.50 forint, 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban. Zsírnyál mindinkább tömegesen piacra kerül, árak ismét lejjebb szálltak. Fialat csirkék 55—75 kgr, első minőségű 0.90—1 frt, úrsz libák 2.30—3 frt, tömött libák 3.50—4.50 frt, kacskák 1—1.40 frt, mind páron-kint nyagban. Táj igen gyéren fogy, árak nyomtak. Asztali vaj 100—110 frt, csekélyebb 75—85 forint, maradekvaj 60—65 frt klgkint nyagban. Zöldesgüzet. (Nonn János konyhakészítés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten nagyon laányha volt, az árak különösen az ideai terményekben hanyatlottak. Jegyzeteket: pozsonyi petrezselyem 20—30 frt, pozsonyi sárga répa 15—20 frt, budapesti sárga répa 15—20 frt, vöröshagyma 6—8 frt, sárga makói hagyma 6—10 frt, foghagyma 20—25 frt, sárga burgonya 3—3.50 frt, rózsaburgonya 3.20—3.50 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, 1.75 frt, ezklárgyák 1.20—1.60 frt, barna. Jánosnapj retek 70—120 frt, kalabák 80—1 frt, kelká-poszta 80—83 frt, csiperke gomba (champignon) 3 frt, mind 100 darabonként. Kakukfi 100 csomó 40—60 kgr, zold petrezselyem 100 csomó — 75—1 frt, metelő-hagyma 15 csomó 10 kgr. Karfiol darabja 15—30 kgr, Laboda 1 kosár — 60—1 frt, zold bab 1 kö 50—80 kgr, zold borsó kifejtve 14—20 kgr. Hajta-tal ideai termények: fejes saláta 100 drb 40—80 kgr, sóka 1 csomó 30 kgr, hónapos retek 5 csomó 10 kgr, toma 100 drb 16—18 frt, ugorka 1 drb 7—10 kgr, 1 tork 1 drb 40—50 kgr, dinnye 1 drb 1.50 frt.

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór cég tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet műtrágyákban a héten igen mozgalmos volt; a kereslet valamennyi cikkekben fokozódott; a szuperfoszfát-gyárak gyártmá-nyát árat költségeint 3 krral felemelték, mind a mellett e tárgyában is jelentékeny mennyiségű jöttek létre kötések. A ferdéklődés azonban Thomas-salak felé irányult, a kereslet e cikket után a héten nagy volt, úgy, hogy a rendelkezésre álló aránylag csekély mennyiség csakhamar el fogyt. Mai árak a következők: Thomassalak 17—19% P, O, és 80—90% porfinomsággal 3.40 frt, csontliszt szuperfoszfát 17—19% foszforssal 6 frt, kénvasal 90% K, SO, tartalommal 12.50 frt, ammonium 20% légeny-nyel 15 frt, chili salát 15 1/2% légenynyel 15 frt, szaruliszt 8—9% légenynyel 5 forint.

időre mintegy 10% kal olcsóbbabb, kész áru ellen-ben nagyon szilárd. Rész forgalom nélkül, fűszerek árai nem változtak.

Élelmiszerek. (Geschet Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) Tofás. A hozatal tartósan élénk az árak laányok. Kórsáru 51—52 db trjtá-val, ládáiért 27.75—28 frt, csekélyeb 27—27.50 forint, 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban. Zsírnyál mindinkább tömegesen piacra kerül, árak ismét lejjebb szálltak. Fialat csirkék 55—75 kgr, első minőségű 0.90—1 frt, úrsz libák 2.30—3 frt, tömött libák 3.50—4.50 frt, kacskák 1—1.40 frt, mind páron-kint nyagban. Táj igen gyéren fogy, árak nyomtak. Asztali vaj 100—110 frt, csekélyebb 75—85 forint, maradekvaj 60—65 frt klgkint nyagban. Zöldesgüzet. (Nonn János konyhakészítés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten nagyon laányha volt, az árak különösen az ideai terményekben hanyatlottak. Jegyzeteket: pozsonyi petrezselyem 20—30 frt, pozsonyi sárga répa 15—20 frt, budapesti sárga répa 15—20 frt, vöröshagyma 6—8 frt, sárga makói hagyma 6—10 frt, foghagyma 20—25 frt, sárga burgonya 3—3.50 frt, rózsaburgonya 3.20—3.50 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, 1.75 frt, ezklárgyák 1.20—1.60 frt, barna. Jánosnapj retek 70—120 frt, kalabák 80—1 frt, kelká-poszta 80—83 frt, csiperke gomba (champignon) 3 frt, mind 100 darabonként. Kakukfi 100 csomó 40—60 kgr, zold petrezselyem 100 csomó — 75—1 frt, metelő-hagyma 15 csomó 10 kgr. Karfiol darabja 15—30 kgr, Laboda 1 kosár — 60—1 frt, zold bab 1 kö 50—80 kgr, zold borsó kifejtve 14—20 kgr. Hajta-tal ideai termények: fejes saláta 100 drb 40—80 kgr, sóka 1 csomó 30 kgr, hónapos retek 5 csomó 10 kgr, toma 100 drb 16—18 frt, ugorka 1 drb 7—10 kgr, 1 tork 1 drb 40—50 kgr, dinnye 1 drb 1.50 frt.

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór cég tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet műtrágyákban a héten igen mozgalmos volt; a kereslet valamennyi cikkekben fokozódott; a szuperfoszfát-gyárak gyártmá-nyát árat költségeint 3 krral felemelték, mind a mellett e tárgyában is jelentékeny mennyiségű jöttek létre kötések. A ferdéklődés azonban Thomas-salak felé irányult, a kereslet e cikket után a héten nagy volt, úgy, hogy a rendelkezésre álló aránylag csekély mennyiség csakhamar el fogyt. Mai árak a következők: Thomassalak 17—19% P, O, és 80—90% porfinomsággal 3.40 frt, csontliszt szuperfoszfát 17—19% foszforssal 6 frt, kénvasal 90% K, SO, tartalommal 12.50 frt, ammonium 20% légeny-nyel 15 frt, chili salát 15 1/2% légenynyel 15 frt, szaruliszt 8—9% légenynyel 5 forint.

Élelmiszerek. (Geschet Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) Tofás. A hozatal tartósan élénk az árak laányok. Kórsáru 51—52 db trjtá-val, ládáiért 27.75—28 frt, csekélyeb 27—27.50 forint, 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban. Zsírnyál mindinkább tömegesen piacra kerül, árak ismét lejjebb szálltak. Fialat csirkék 55—75 kgr, első minőségű 0.90—1 frt, úrsz libák 2.30—3 frt, tömött libák 3.50—4.50 frt, kacskák 1—1.40 frt, mind páron-kint nyagban. Táj igen gyéren fogy, árak nyomtak. Asztali vaj 100—110 frt, csekélyebb 75—85 forint, maradekvaj 60—65 frt klgkint nyagban. Zöldesgüzet. (Nonn János konyhakészítés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten nagyon laányha volt, az árak különösen az ideai terményekben hanyatlottak. Jegyzeteket: pozsonyi petrezselyem 20—30 frt, pozsonyi sárga répa 15—20 frt, budapesti sárga répa 15—20 frt, vöröshagyma 6—8 frt, sárga makói hagyma 6—10 frt, foghagyma 20—25 frt, sárga burgonya 3—3.50 frt, rózsaburgonya 3.20—3.50 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, 1.75 frt, ezklárgyák 1.20—1.60 frt, barna. Jánosnapj retek 70—120 frt, kalabák 80—1 frt, kelká-poszta 80—83 frt, csiperke gomba (champignon) 3 frt, mind 100 darabonként. Kakukfi 100 csomó 40—60 kgr, zold petrezselyem 100 csomó — 75—1 frt, metelő-hagyma 15 csomó 10 kgr. Karfiol darabja 15—30 kgr, Laboda 1 kosár — 60—1 frt, zold bab 1 kö 50—80 kgr, zold borsó kifejtve 14—20 kgr. Hajta-tal ideai termények: fejes saláta 100 drb 40—80 kgr, sóka 1 csomó 30 kgr, hónapos retek 5 csomó 10 kgr, toma 100 drb 16—18 frt, ugorka 1 drb 7—10 kgr, 1 tork 1 drb 40—50 kgr, dinnye 1 drb 1.50 frt.

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór cég tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet műtrágyákban a héten igen mozgalmos volt; a kereslet valamennyi cikkekben fokozódott; a szuperfoszfát-gyárak gyártmá-nyát árat költségeint 3 krral felemelték, mind a mellett e tárgyában is jelentékeny mennyiségű jöttek létre kötések. A ferdéklődés azonban Thomas-salak felé irányult, a kereslet e cikket után a héten nagy volt, úgy, hogy a rendelkezésre álló aránylag csekély mennyiség csakhamar el fogyt. Mai árak a következők: Thomassalak 17—19% P, O, és 80—90% porfinomsággal 3.40 frt, csontliszt szuperfoszfát 17—19% foszforssal 6 frt, kénvasal 90% K, SO, tartalommal 12.50 frt, ammonium 20% légeny-nyel 15 frt, chili salát 15 1/2% légenynyel 15 frt, szaruliszt 8—9% légenynyel 5 forint.

Élelmiszerek. (Geschet Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) Tofás. A hozatal tartósan élénk az árak laányok. Kórsáru 51—52 db trjtá-val, ládáiért 27.75—28 frt, csekélyeb 27—27.50 forint, 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban. Zsírnyál mindinkább tömegesen piacra kerül, árak ismét lejjebb szálltak. Fialat csirkék 55—75 kgr, első minőségű 0.90—1 frt, úrsz libák 2.30—3 frt, tömött libák 3.50—4.50 frt, kacskák 1—1.40 frt, mind páron-kint nyagban. Táj igen gyéren fogy, árak nyomtak. Asztali vaj 100—110 frt, csekélyebb 75—85 forint, maradekvaj 60—65 frt klgkint nyagban. Zöldesgüzet. (Nonn János konyhakészítés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten nagyon laányha volt, az árak különösen az ideai terményekben hanyatlottak. Jegyzeteket: pozsonyi petrezselyem 20—30 frt, pozsonyi sárga répa 15—20 frt, budapesti sárga répa 15—20 frt, vöröshagyma 6—8 frt, sárga makói hagyma 6—10 frt, foghagyma 20—25 frt, sárga burgonya 3—3.50 frt, rózsaburgonya 3.20—3.50 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, 1.75 frt, ezklárgyák 1.20—1.60 frt, barna. Jánosnapj retek 70—120 frt, kalabák 80—1 frt, kelká-poszta 80—83 frt, csiperke gomba (champignon) 3 frt, mind 100 darabonként. Kakukfi 100 csomó 40—60 kgr, zold petrezselyem 100 csomó — 75—1 frt, metelő-hagyma 15 csomó 10 kgr. Karfiol darabja 15—30 kgr, Laboda 1 kosár — 60—1 frt, zold bab 1 kö 50—80 kgr, zold borsó kifejtve 14—20 kgr. Hajta-tal ideai termények: fejes saláta 100 drb 40—80 kgr, sóka 1 csomó 30 kgr, hónapos retek 5 csomó 10 kgr, toma 100 drb 16—18 frt, ugorka 1 drb 7—10 kgr, 1 tork 1 drb 40—50 kgr, dinnye 1 drb 1.50 frt.

Műtrágyák. (Sátori Miksa és Mór cég tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet műtrágyákban a héten igen mozgalmos volt; a kereslet valamennyi cikkekben fokozódott; a szuperfoszfát-gyárak gyártmá-nyát árat költségeint 3 krral felemelték, mind a mellett e tárgyában is jelentékeny mennyiségű jöttek létre kötések. A ferdéklődés azonban Thomas-salak felé irányult, a kereslet e cikket után a héten nagy volt, úgy, hogy a rendelkezésre álló aránylag csekély mennyiség csakhamar el fogyt. Mai árak a következők: Thomassalak 17—19% P, O, és 80—90% porfinomsággal 3.40 frt, csontliszt szuperfoszfát 17—19% foszforssal 6 frt, kénvasal 90% K, SO, tartalommal 12.50 frt, ammonium 20% légeny-nyel 15 frt, chili salát 15 1/2% légenynyel 15 frt, szaruliszt 8—9% légenynyel 5 forint.

Élelmiszerek. (Geschet Armin és társa tudósítása az Egyetértés számára.) Tofás. A hozatal tartósan élénk az árak laányok. Kórsáru 51—52 db trjtá-val, ládáiért 27.75—28 frt, csekélyeb 27—27.50 forint, 1440 darabot tartalmazó eredeti ládáiban. Zsírnyál mindinkább tömegesen piacra kerül, árak ismét lejjebb szálltak. Fialat csirkék 55—75 kgr, első minőségű 0.90—1 frt, úrsz libák 2.30—3 frt, tömött libák 3.50—4.50 frt, kacskák 1—1.40 frt, mind páron-kint nyagban. Táj igen gyéren fogy, árak nyomtak. Asztali vaj 100—110 frt, csekélyebb 75—85 forint, maradekvaj 60—65 frt klgkint nyagban. Zöldesgüzet. (Nonn János konyhakészítés tudósítása az Egyetértés számára.) Az üzlet e héten nagyon laányha volt, az árak különösen az ideai terményekben hanyatlottak. Jegyzeteket: pozsonyi petrezselyem 20—30 frt, pozsonyi sárga répa 15—20 frt, budapesti sárga répa 15—20 frt, vöröshagyma 6—8 frt, sárga makói hagyma 6—10 frt, foghagyma 20—25 frt, sárga burgonya 3—3.50 frt, rózsaburgonya 3.20—3.50 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, piros burgonya 6—10 frt, ideai burgonya 15—20 frt, 1.75 frt, ezklárgyák 1.20—1.60 frt, barna. Jánosnapj retek 70—120 frt, kalabák 80—1 frt, kelká-poszta 80—83 frt, csiperke gomba (champignon) 3 frt, mind 100 darabonként. Kakukfi 100 csomó 40—60 kgr, zold petrezselyem 100 csomó — 75—1 frt, metelő-hagyma 15 csomó 10 kgr. Karfiol darabja 15—30 kgr, Laboda 1 kosár — 60—1 frt, zold bab 1 kö 50—80 kgr, zold borsó kifejtve 14—20 kgr. Hajta-tal ideai termények: fejes saláta 100 drb 40—80 kgr, sóka 1 csomó 30 kgr, hónapos retek 5 csomó 10 kgr, toma 100 drb 16—18 frt, ugorka 1 drb 7—10 kgr, 1 tork 1 drb 40—50 kgr, dinnye 1 drb 1.50 frt.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Gazdasági és tenyés-marhavasár. Budapest, június 15. Felhajtott: 232 gazdasági ökör (56 első rendű, 140 közepminőségű, 9 tarka bé-köti való, a többi alárendelt) minőségű jármos és fehér szőrű beköti való ökrök, továbbá 4 tenész-bőrá, 16 jármos bivaly és 221 fejtés tehén (22 fehér szőrű, 16 tarka, kevert származású és 86 bonyhádi tehén). A mai vásáron több nagyobb bir-tokos jelent meg úgy jármos, mint bekötési czeleokra alkalmas ökrök vásárlása végett, miután azonban ezek vala felmúltak, az üzletkötésekben igen tartózkodók voltak. A vásár emellego laányha irányzatban folyt s dacára annak, hogy egyesek is tetemes mennyi-séget vásároltak, a felhajtott mennyiségből mintegy 80 meg eladatlan maradt. A fejtés tehénvásár e héten a sok származás meglejt nagyon tejjgazdaságai foglalkozóknak a vásárlásban kifejtett tevékenységé-vel élt hangulatban folyt. Egyes kiválóbb példá-nyok ugyan magas árban fejtettek, általában azonban az árakból az igen jószágoknak jellehető. Kivét-kező árakra jegyzettek paronként: Elsőrendű jármos ökrök 345—350 frt, közepminőségű jármos ökrök 280—320 frt, alárendelt minőségű jármos ökrök 250 frt, jármos bivaly 230—260 frt, Suly szerint: Jármos bivaly 24—24 1/2 frt métermassáinknál elő-sulyban. Tenyészbőrá darabonként 130 frt. Fejtés tehénekért: Fehér szőrű magyar tehén 66—104 frt, tarka, kevert származású 72—145 frt, bonyhádi (tolnamegyei) 114—180 frt fizetettel darabonként.

Lóvásár. Budapest, június 15. Felhajtott 958, (még) pedig jók minőségű háttas 9, könnyű kocsiló (júkker) 200, nehezebb kocsiló (hintos) 30, ponny 250, közönséges igas (paraszti) 258, alárendelt minőségű 258. Elada-tott: 208 s pedig használtára 280, levágásra 28. — A nagy felhajtás — melynek mintegy háromnegyed-része jó minőségű lovakból állt — továbbá ama körülmény folytán, hogy helybeli, vidéki és külföldi vevő igen szép számmal jelent meg, kik szükséglet-kel kevés kivétellel gyorsan fedezhették, a vásáron az üzlet menete, különösen a déli órákban gyors, a for-galom pedig igen élénk volt. Ama körülmény-nél fogva pedig, hogy e hó 18-án, azaz vasár-nap tartott meg a székesfehérvári országos vásár, melyre a legtöbb jelenlőt áru elemeni ké-szűlt, a vevőknek kevés árendemény nyújtott, mi-ért is az árak a múlt hetivásári árakhoz viszonyítva, emel-tek. Kiváló élénk kereslet tárgyát képezte a jó minőségű, fuvaros és könnyű kocsiló, melyek vásárlása körül elsőnl a nagyobb birtokosok és kisebb gazdák, utóbbiaknál a helybeli fuvarosok és lókeres-kedők fejtettek ki nagyobb tevékenységet. — Követ-kező árak jegyzettek: háttas 9 db 130—250 forint, könnyű kocsiló (júkker) 66 db 100—240 frt, nehe-

zebb kocsiló (hintos) 8 db 210—325 frt, nehéz igás (fuvaros ló) 92 db 95—255 frt, közönséges igás (pa-raszti) 97 db 33—95 frt, bécsi vágás 23 db 20—72 frt, állatkert és a nagyobb uradalmak (Tata-Tó-Megyér stb.) kutyái részére levágásra 5 darab 10—14 frt, katonai mustra 1 db 66 frt fizetettel darabonként.

Piaczi élelmiszerek. Budapest, június 16. Halvásár a háttérben. Piacra hozott mintegy 44 q, mely mennyiség elő-ebb kinalt és nagyobb kereslet folytán mind ve-vőre talált. Vízszelárlásútk által vásárolt hal mind a következő árakon fizetettel: Nagy élő 70—100 frt nem élő 32—40, közepnyű élő 28—60, nem élő 25—30, apró élő 18—20, nem élő 10—15 forint Baromfi. Hozottak a fővártéren összesen körülbelül 17.300. A forgalom élénk, a készlet nagyobb részben gyorsan elelt. Nagyban árak páronként: tyúk 100—110, csirke 50—60, hízott réce 160—300, sovány 120—140, hízott liba 250—460, sovány 210—250, sovány pulyka 240—260 kgr, gyöngytyúk 120—125 kgr. — Az újártsáreter összesen 938 baromfi hoztak. A forgalom élénk, a készlet gyorsan elelt. Az árak páronként következők: tyúk 110—120, csirke élő 50—80, réce hízott 180—200, sovány 120—130, hízott liba (liba) 250—500, sovány 220—240, pulyka sovány 240—250, gyöngytyúk 120—140 galamb pecsenyének 35—40 krajczaron. A Hunyady téri piacra 2400-at hoztak. A forgalom élénk. Az árak páronként a következők: tyúk 120—150, csirke 60—120, hízott réce 180—230, sovány 120—160, hízott liba 300—450, sovány liba 220—280 krajczár Tiszteletű baromfi. Az István-terti piacra 2004 tisztított baromfi hoztak. A forgalom élénk. Az árak darabonként következők: tyúk 70—90, csirke 30—70, hízott réce 100—120, sovány réce 70—

A budapesti ár- és értéktörzs hivatalos árjegyzései június 17.

Table with multiple columns listing market prices for various goods, including flour, oil, and other commodities. Includes sub-sections for 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK'.

Table listing various types of bonds and securities, including 'ERTEKPAPIROK' and 'ERTEKPAPIROK', with their respective values and prices.

ALLAMADOSSAG. Magyar kir. aranyárak adoménos 100, 1000, 10000... Table listing state debt and gold prices.

A hajózási és fuvardíjtételei. Table listing shipping and freight rates for various routes like Danube, Tisza, Száva, and Béga.

Felszámolási árfolyamok. Table listing exchange rates for various banks and locations like London, Paris, and Vienna.

Arverési hirdetés. Adott bíróság az 1891. évi LX. sz. 194. §. rendelkezése... Hutter József szőlőművelő.

Arverési hirdetés. Adott bíróság az 1891. évi LX. sz. 194. §. rendelkezése... Hutter József szőlőművelő.

6%-os bolgár állami jelzálog-kölcsön. Biztosítva első jelzálog által a Ruszcska... Szerémi szilvórium.

Magyar szépirodalom! A PALLAS IRODALMI ÉS NYOMDAI RESZV. TÁRS. Benedek Elek.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetés. (A dombovár-hátországi vonal...)

500 aranyat. de nem is azok, mint azt hárították! De azt hárítottak... MÜLLER J. L.

Nagy vizszivattyu. szivattyu, szivó és emelő-szelepek... FINZE ADOLF-nál Knittelfeld.

Szerémi szilvórium. COGNAC és tőrkölypálinka. KÖNIGSTÄDTER TESTVÉREK.

Hirdetés. Folyó évi szeptember hó 30-án, déli 12 órakor... Magyar királyi államvasutak.

Titkos betegségeket. Dr. GARAI ANTAL. NÉPSZERŰ UTMTATÓ.

Arverési hirdetés. Ezenel közhírré tétetik, miszerint az üzletszabályzat... MÜLLER J. L.

Titkos betegségeket. Besenbek Alajos orvos-sebész és szülész... Lakik: Budapest, Király-utca 14.

Speczialista sérvkötőkben. Keleti és kir. osztr. magyar... KELETI J.

520.000 korona. nyerhető egy Bécsvárosi igérvényvel... BEIFELD JÓZSEF.

Magyar királyi államvasutak. Üzletvezetőség Zágráb. Pályázat.

Vertical sidebar containing various advertisements including 'TELEFON 54', 'Középkor', 'Csinos fiatal', 'WAGNER', 'HÖLLE, PIET', 'Pályá', 'Magy kir.', 'Higiénis', 'Minden', 'Telhuzó'.

